

## ÁČKO FOTBALEM POBAVILO

25.kolo EUROVIT okresního přeboru mužů

16.6.2013

**TJ Sokol ŽELEZNICE** 7 (1)  
**TJ Sokol JIČÍNĚVES** 2 (1)

sestava: Šoltys – Kahún, Karel Ziegelheim, Zachoval, M.Daniš – O.Morávek. Drahoňovský , Crha , Pejskar (78´ Pikeš) – Beránek, Barták (66´ Honza Rohlíček)

branky: Drahoňovský 2, Beránek, Zachoval, Pejskar, Crha, Pikeš – Jantač, Pankrác

rozhodčí: Stejskal – Duřt, Šťastný ŽK diváků 134

;

Do posledního utkání na domácí půdě v této sezóně nastoupilo naše družstvo hodně nekompletní, pro zranění scházelo trenéru Hrychovi 6 hráčů. Potom, co ve čtvrté části dohrávce přišla Železnice o možnost postupu, bylo hráče těžké motivovat. Podle toho vypadal i úvod zápasu, v němž jsme sice měli mírnou převahu, nedokázali jsme ji ale zúročit, a tak nás ve 22.minutě potrestal Jantač, který otevřel skóre. O čtvrt hodiny později předvedl povedenou individuální akci Berus a srovnal na 1:1 a závěr poločasu se dohrával za jalového tlaku Železnice.

Vstup do druhé půle nám ale nevyšel a v 50.minutě využil zaváhání obrany Pankrác, který opět dostal hosty do vedení. V 58.minutě se naštěstí svým důrazem prosadil aktivní Honza Zachoval a stav srovnal. O tři minuty později byl po výhodě na konci pěkné akce Pejskar, který nekompromisně prostřelil Duška a poprvé poslal Železnici do vedení. V 64.minutě to po umístění střele Ondry Drahoňovského bylo už 4:2 a mohli jsme dohrávat v poklidu. Jenže hostům docházeli síly a naše hráče fotbal bavil – v 74.minutě našel Berus krásně před brankou volného Crhu a Patrik lehce zvýšil na 5:2. O minutu později přidal další gól po pěkné akci Crhy Drahoňovský. A to ještě nebylo všechno – v 86.minutě podepsal hlavou konečný účet Roman Pikeš – 7:2

okresní soutěž mužů – 17.kolo

16.6.2013

**SK MILETÍN B -**  
**TJ Sokol ŽELEZNICE B** 5 : 1 (3:0)

sestava: Jahelka – Pepa Rohlíček, Kamil Ziegelheim, Popek, Mika – Ivan (74´ T.Morávek), Kordík, Břeský, Urban (62´ Vrabec) - Janda, Král

branka: Břeský

Náš oslabený tým na kvalitního soupeře nestačil.

BELsport okresní přebor mladšího dorostu – 18.kolo

16.6.2013

**Sokol ŽELEZNICE - Sokol JIČÍNĚVES** 3 : 3 (1:0)

Branky : Mika 3 - Poláček 2 a Hnízdil

Rozhodčí: Šťastný ŽK 2:2

Ve zbytečně nervózním utkání mizerné úrovně vedli naši hráči už 3:0, přesto nedokázali dotáhnout utkání do vítězného konce. V plné nahotě se opět ukázaly individuální slabiny a technická nevyspělost většiny našich hráčů. Pochvalu zaslouží snad jen střelec Hagi.